

时刻绷紧安全弦 全面排查隐患

如意湖办事处 快乐暑假 安全一夏



本报讯 为进一步提高辖区少年儿童消防安全防范意识,加强孩子面对突发事件的应变能力,创新安全教育方式,8月19日,如意湖办事处如意东路社区组织院区12名少年儿童一同走进如意湖消防体验中心,认真接受消防安全教育。

上午9点,孩子们排着整齐的队伍有序进入消防体验中心。活动开始后,讲解员禄老师首先带领小朋友们共同观看了宣传教育片。接着,一行人来到消防体验区,认真跟随禄老师的讲解,了解消防安全知识。随后,小朋友们通过亲

身体验电话报警模拟演练、消防灭火、地震安全及逃生演练等具体的实战演练,进一步感受到了消防安全的重要性。现场气氛十分热烈,小朋友们全神贯注,十分认真。

此次的消防体验之旅,让少年儿童接受了消防安全教育,使消防安全意识在每个孩子心里扎根,达到“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的消防宣传目的,收到了良好的效果。

记者 马燕
通讯员 郑帅 白玉杰 文/图

博学路办事处 普法宣传进社区进企业

本报讯 为加强民法典学习宣传教育,让群众更好地了解民法典,近日,博学路办事处在辖区开展“普法宣传进社区、进企业”活动。

明理路社区依托居民微信群和社区宣传栏,向居民宣传民法典的精神实质和主要内容。同时,社区工作人员和志愿者进行入户宣传,发放民法典学习书籍及宣传手册,推动民法典的普及,增强居民的法治意识。

智慧岛工作站以企业的法律需求为

出发点,在走访企业的过程中,从民商事行为、权益保护等方面向企业员工解读民法典,用通俗易懂的方式让员工了解民法典。同时向员工赠送民法典读本,鼓励员工积极学法、提高用法维权意识。

深入推进民法典,推动学习宣传常态化,让群众充分认识到民法典既能保护自身权益,也是必须遵守的规范准则,自觉养成守法意识,形成遇事找法的习惯,培养解决问题靠法的意识和能力。

记者 王阳 通讯员 孙创创 赵毅

龙子湖街道办事处 检查工地安全防范工作

本报讯 为切实做好安全生产工作,8月19日,龙子湖街道办事处组织人员对辖区建筑工地开展安全检查。行动中,工作人员重点就工地塔吊、电梯等特种设备持证上岗情况,临边防护设施是否到位,安全提示标识标牌是否齐全,深基坑边坡支护防护措施是否到位,工地人员安全帽佩戴情况等进行检查。共检查3个工地,发现隐患2处,已整改2处,签订整改书2份。

记者 王阳 通讯员 姚怡昕 文/图



祭城路街道办事处 开展消防安全专项检查

本报讯 为进一步加强社区消防安全工作,有效预防消防安全事故的发生,给辖区居民创造一个安全的居住环境,近日,祭城路街道办事处正光街社区对辖区华云宾馆及其周边沿街门店进行了消防安全专项检查。

检查中,社区安全员对宾馆及其周边门店的线路安全、消防器材等进行了地毯式排查,重点检查了消防通道是否畅通、消防器材是否能正常使用、是否私拉乱扯电线、油烟机是否定

期清理油污、门店是否存在“三合一”现象。安全员对各项情况都一一做好详细登记,并对发现的隐患提出整改意见。同时,安全员向各门店负责人宣传消防安全常识,发放相关安全宣传手册,并建议给员工定期开展一些小型消防培训,确保每一位员工都能够熟练掌握基本的消防技能。此次行动共排查12家门店,查出问题35处,现场整改29处,限期整改6处。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图



龙湖办事处 扎实做好安全生产工作

本报讯 为最大限度地预防和减少辖区安全事故发生,近日,龙湖办事处积极强化各项防范措施,多举措严格落实辖区安全防范工作,坚决遏制安全事故的发生,确保辖区安全形势持续稳定。

高度重视,强化推进。办事处主要负责人高度重视安全工作,多次召开专题会议,对安全生产工作详细安排部署,依托安全生产网格化管理,按照安全生产“一岗双责”原则,要求各级网格扎实有效开展安全生产自查自纠工作,保证责任到人、职责到岗。

加强宣传,营造氛围。针对夏秋两季气候特点,采取发放宣传资料、悬

挂宣传横幅、张贴标语、LED显示屏滚动播放等多种形式广泛深入开展夏秋季安全生产宣传教育活动,大力宣传安全生产法律法规及夏秋季用电、用火、用气等安全常识,普及“四防”(防火、防汛、防暑、防爆)等知识,从根本上防范因思想认识不到位、麻痹疏忽等引发各类安全生产事故发生。

全面排查,隐患自纠。办事处积极组织力量不定期对辖区展开地毯式安全生产专项排查整治行动,重点对项目工地、医院、加油站、住宅小区、学校、门店等进行检查,建立隐患台账,并定期回访,察看整改措施落实情况。

记者 王阳 通讯员 葛瑜宁

龙源路办事处 开展消防安全检查活动

本报讯 为进一步加强社区消防安全工作,有效预防安全事故的发生,确保小区居民人身财产安全,给居民创造一个安全的居住环境,8月20日,龙源路办事处在龙源苑针对小区内消防设施配备点开展了全面的排查工作。

工作人员本着不错过任何一处的原则,从进入小区开始,对每一处设有消防设备的地方开展全面的排查工

作,重点检查消防安全器材是否齐全、是否有损坏、是否有过期、是否能正常使用等,发现问题及时反馈,并作出整改。同时,在排查过程中,再次对“飞线充电”这类存在巨大安全隐患的问题进行了筛查,并在后期的工作中严格要求小区物业发现问题及时反馈,以便及时做出整改,消除安全隐患。

记者 王阳 通讯员 刘欣